
滋賀にまつわる本を好んで読んで
います。特に滋賀県の歴史や街道
の本は、深くて面白い。 

 

 

 

 

校訓：『 知を愛し 人権を尊び 連帯に生きる 』                   

行事がいっぱい。飛躍の2学期。 

２学期が始まり、1 か月が過ぎました。前回のたよりでも書きましたが、２学期は行事がたくさん開催されます。 

○９月６日の体育大会『結団式』、学年を超えた団のまとまりを感じることができました。リーダーの皆さん

は、集団を導く「しんどさ」と「やりがい」を感じたことでしょう。 

○９月１３日の進路説明会（３年）と３０日からの三者懇談会。３年生は、この２学期の過ごし方がどれだけ

重要かが理解できたはずです。1，2 年生の皆さんは、３年生の姿をしっかり見届けてください。１年後 

２年後のあなたがたの姿です。 

○１０月２,３,４日の職場体験。９月１３日のマナー講座。将来を考えるための非常に貴重な経験でした。  

 お世話になった事業所からは、お褒めの言葉を多数いただいております。事業所等でお世話になった

方々への感謝を忘れずに。 

○９月１９日の合唱コンクール。大変暑い中でしたが、それぞれの学年らしさが発揮された歌声が響きまし

た。その中でも３年生の合唱は、鳥肌が立つほどの感動がありました。参観された方々からも、たくさん

の称賛の声をいただきました。 

○９月２０日の生徒会選挙。新しい生徒会の会長、副会長が決まりました。新しい生徒会役員の皆さんに

さらなる「飛躍」を期待しております。 

１０月は、１８日中体連の秋季新人戦。新たな愛知中の伝統を作り上げてください。３１日の体育大会。思い切

り頑張りましょう。まだまだ、大きな行事があります。チームのため、団・クラスのため、自分のために一生懸命

取り組み、成長していきましょう。 

 

 

 

 

 

 

結団式（団の色の決定）           職場体験マナー講座          合唱コンクール 

交通安全・身を守る 

交通ルールを守り、自転車に乗るときヘルメッを着用する、並列走行をしない、ながらスマホをしないなどは、

みなさん自身を守るものです。また、豪雨や台風等の自然災害にも気を付ける必要があります。今後も交通事

故だけでなく、ＳＮＳ上でのトラブル、不審者、水の事故、熱中症等から身を守ってください。危険を回避するた

め「助けを求める」、時には「避ける」「にげる」行動も必要です。みなさんの心と体が大切です。自分の体は、で

きる限り自分で守りましょう。 

秋の夜長 

愛荘町では、毎週水曜日を「ノーメディアデー」としています。スマホ等からたくさんの情報を得て、手放せな

い人もいることと思いますが、「秋の夜長」をメディアから離れて、読書をしてみてはどうでしょうか。昔から、い

ろいろな「秋」について語られていますが、「読書の秋」を実現してみてはと思います。 
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